Pracovni list €. 5 15. 10. 2020

Pteji hezky den,
dnes se podivame, jak se desetinné ¢islo zapisuje zlomkem a potom budeme opakovat.

Zapis desetinného ¢isla zZlomkem
Rad u desetinného cisla i zlomku musi byt stejny.
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Néktera desetinna Cisla Ize zapsat i smiSenym ¢islem:
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Cvic€eni ¢. 1
Zapi$ nasledujici desetinna ¢isla ve tvaru zlomku:
0,36 = 4,3= 0,06 = 521= 12,4 =

Cviceni ¢. 2
Ucebnice 1 bez Zlutého ctverce na deskach str. 10 cv. 5, se Zlutym Etvercem str. 14 cv.5
Cviceni €. 3
Ucebnice 1 bez zlutého ¢tverce na deskach str. 11 cv. 8, se zlutym ¢tvercem str. 15 cv. 9

RESENI:
Cviceni ¢. 1

Zapis nasledujici desetinna ¢isla ve tvaru zlomku:
43 521 124

0,36 = -2 43= 2 0,06 = = 521 =221 12,4 =1
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Vysledky ke cvi¢enim z uéebnice najdes vzadu uéebnice v kapitole 8 VYSLEDKY ULOH.

Pokud mas ucebnice ve $kole, tak se pro né zastav.



